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FIZIKA

1.) Két azonos magassagi hegyteton, lovegek (A, B)
allnak egymassal szemben. A koztilk levo tavolsag L. A
vi=100m/s sebességli, a1=45°-0s (hajitasi) szogi (B
pontra iranyuld) tdmadasra a B pontban levd loveg
azonnal valaszol egy vz sebességll o2 szogl lovéssel. A
két 16vedék talalkozdsa a B ponttdl L/3 tavolsigra levd
(szaggatott) egvenesen tortént.

* Mekkora L, az a2 sz8g, s v2 ertéke?

2.} A mellékelt kapcesolasban egy véltakozd fesziiltséget
szolgaltatd generdtor és egy érzékeny drammérd mellett
négy, ohmos ellenallas szerepel. Riés Rz ismert értékiiek.
A valtoztathatd ellenallds r értékénél az arammérd nem
jelez aramot.

o Mekkora az ismeretlen X ellenallas értéke?

3.) Zart, L=4m magas hengeres acéltartaly haromnegyed
részéig vizet tartalmaz. A tartily alsé részén levd csapot
kinyitva a benne levd viz vizszintes iranyban kifolyik. A
kilsé légnyomds értéke po =10°Pa. Amikor mdr alig

csipdg a csapbdl a viz a tartilyban még kb. Im magasan |

all a viz,

» Mekkora volt kezdetben a tartaly belsejében levé
levegd p nyomasa?

* Milyen messze (s) ért talajt a vizsugdr a csap
kinyitdsa utdn, ha a tartaly {csap) H=1m magasan
van a talaj floet?

4) M tbmegl c¢ sebességgel mozgd égitest felé
kézeledik, hosszan elnyalt pdlyan egy m (m<<M)
tomegl, nagy tavolsagndl v sebességli {rszonda. Az
égitest a graviticids vonzas soran visszaforditja az
lirszondat.
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o Mekkora lesz a szonda u sebessége az égitesttdl tavol?



